

*Пролетарии всех стран, соединяйтесь!*

# ПРИКАСПИЙСКАЯ КОММУНИКА



ОРГАН ГУРЬЕВСКОГО ОБКОМА, ГОРКОМА КП КАЗАХСТАНА  
И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

● ГОД ИЗДАНИЯ 51-И ● 2 ОКТЯБРЯ, ПЯТНИЦА. ● 1970 ГОД

● №197 (11057)-

● ЦЕНА 2 КОП



# Комсомолец ПРИКАСПИЯ

№ 2

МОЙ СОВРЕМЕННИК

## ТРАКТОРИСТКА, РЫБАЧКА, ДРУГ МОЛОДЕЖИ

Так в колхозе им. Амангельды Балыкшинского района называют Сауле Марданову. В ответственную пору сено-и саева девушка садится за трактор. Работает не жалей ни времени, ни сил, с присущим молодости огоньком. Началась пургина — Сауле надевает рыбакский комбинезон. Она — бригадир молодежного рыбакского звена. Почти все рыбаки в ее бригаде — комсомольцы. Они давно уже выполнили пятилетний план и теперь трудятся в счет 1971 года.

Все в колхозе уважают Сауле. Отзывчивая и добрая, она всегда среди людей, всегда старается сделать им как можно больше нужного и полезного.

В свободное время Сауле или помогает кому-нибудь по хозяйству (в доме у нее самой всегда образцовая чистота и порядок), или шефствует над пионерами школы, что на центральной усадьбе колхоза. Недавно она с ребятами совершила поход на полуостров Пешнай, к месту расстрела белогвардейцами членов первого Гурьевского Совдепа. Надолго останется в памяти школьников этот день. Они возложили к памятнику собственноручно сделанные венки, прочли стихи о героях грозных лет, послушали рассказы старожилов Пешного. Пионеры были очень благодарны Сауле за интересную экскурсию.

Колхоз им. Амангельды — первый в районе по благоустройству и озеленению. Немалая заслуга в этом Мардановой. Это она три года назад обратилась к комсомольцам колхоза с призывом посадить каждому по десять саженцев. Сейчас усадьба колхоза в зелени.

Есть при колхозном клубе женский ансамбль «Актерке жайык». Девушки сами шили костюмы, разучивали песни, танцы. Сауле — солистка ансамбля. У нее хорошее сопрано, песни в ее исполнении звучат очень проникновенно. Кроме того, Сауле хорошо танцует и играет на домбре, иногда сама сочиняет музыку.

Сейчас в колхозе осенняя пургина. Круглосуточно курсирует по Уралу катерок со смешным названием «Зайченок» выметывающий в реку невод. То и дело наполняются «живым серебром» колхозные лодки. Идет очередной замет. Невод наполовину выбран, становится видно запутавшихся в сети судаков, жерехов, лещей. Ловко работает рыбачка Сауле Марданова. Вот она выпрямляется, рукавом проводит по лбу. Вдруг на ее лице появляется улыбка: она наклоняется и помогает выбраться из сети небольшому судачку, бросает его в русло — растя, набирай весу, а уж потом — добро пожаловать в колхозные сети...

П. ИЗЮМНИКОВ.